



LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO EN EXTREMADURA DE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

AÑO II

NÚM. 153

CÁCERES 27 DE FEBRERO DE 1937



NÚMERO SUELTO 15 CÉNTIMOS

Estoy seguro de que en esta tierra de héroes y de mártires, se despejarán problemas que preocupan más allá de las fronteras.—El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

Los Partes Oficiales POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA ¡ARRIBA ESPAÑA!

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 26 DE FEBRERO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

Quinta y Sexta Divisiones.—Sin novedad, con cañoneo en sus frentes.

Octava División.—Frente de Asturias.—El enemigo sostiene su presión en los sectores de San Roque y San Claudio, atacando con su artillería intensamente contra la población.

Se comprueba el desaliento en el campo rojo a causa de las enormes pérdidas en el frente de Asturias y el fracaso de su empuño.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID

Divisiones de Avila, Soria y reforzada de Madrid.—Sin novedad, con ligeros tiroteos.

EJERCITO DEL SUR

Se rechazó un ataque en el sector de Sierra Nevada, causándole al enemigo numerosas bajas y cogiéndole tres milicianos con su armamento.

En todos los frentes han sido numerosos los milicianos con armamento que se han pasado a nuestras filas.

"SANTA ANA"

HANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA
CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION

AVENIDA DE MAYO — TELEFONO. 422

BANDO

Don Luis de Martín-Pinillos y Blanco de Bustamante, Gobernador Militar de la Plaza y provincia de Cáceres y Jefe de la Brigada Independiente del Cuerpo de Ejército de Madrid.

HAGO SABER:

Que para efectos de Jurisdicción y de todas las atribuciones Civiles y Militares que le competen, esta provincia depende de S. E. el General del Ejército del Norte, y en su delegación de mi autoridad. Asimismo se tendrá en cuenta que con arreglo al Decreto-Ley de 16 de Febrero actual («B. O.» núm. 122) este territorio de Extremadura es Zona de Guerra, con las modalidades de los Artículos 1.º y 2.º según se trate de Zona de Contacto o fronteras, y demás de aplicación, con el espíritu amplio de preámbulo de dicha superior disposición que apreciaré según los casos.

Dado en Cáceres a veintiséis de Febrero de mil novecientos treinta y siete.—FirmaCo:—Luis de Martín-Pinillos y Blanco de Bustamante.—Rubricado.

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central
Teléfono 101 CÁCERES Plaza Mayor, 3

Pro Auxilio de Invierno

Ya se han abierto por toda España comedores infantiles organizados por Falange Española.

Pero solo cuando por todas las calles de todos los pueblos de España desfila una niñez alegre y sana, henchida de ilusión por la Patria Una, Grande y Libre, será la obra completa.

Si no has negado tu esfuerzo alegre y juvenil, entonces podrás vivir y morir con la conciencia en paz.

Suscripción para la Bandera Provincial de Falange

Aviso a los jefes locales
Esta Jefatura Provincial de Falange encarece a los jefes locales que aún no hubieran enviado cantidad alguna para engrosar la suscripción pro-Bandera, lo hagan seguidamente, toda vez que el día 5 del próximo mes de Marzo, queda cerrada esta suscripción.

El Jefe Provincial

Lea V. LA FALANGE

POZAS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS

Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas sobre sellos, sortijas, medallas, imperibles.

PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO

Pintores, 13

Teléfono 435 Cáceres

¡ARRIBA ESPAÑA!

No pasa día en que los partes oficiales, con su laconismo no den cuenta de alguna acción en los lugares donde se encuentran las Centurias cacereñas.

Estos partes, con su laconismo, ya lo véis, siempre dicen lo mismo: el enemigo atacó y fué rechazado dejando el terreno sembrado de cadáveres.

Así había de ser y así será siempre; el enemigo se ha encontrado con la muralla férrea de las Centurias extremeñas, con esas Centurias de muchachos bajitos de cuerpo, casi desmedrados, enjutos, quizás hasta harapientos, pero a los que el corazón se les escapa por las desgarraduras de sus harapos y que con su proverbial bravura están escribiendo una nueva página de la historia de España.

Ellos mismos desconocen la labor gigantesca y el honor que les ha cabido en esta contienda donde se ventila el triunfo de la civilización sobre la barbarie. El día de la victoria, por fortuna próximo, cuando todo se pueda decir, entonces sabrán esos valerosos falangistas la magnitud de su obra—que no es esfuerzo—y España entera habrá de rendir homenaje a la sangre derramada y al valor indómito, de los muchachos pequeños, desmedrados y harapientos que salidos de aldehuelas y pueblos casi ignorados conservaron siempre en sus pechos el nombre de España.

Y esto es tanto más grande, cuanto que ellos son los únicos artífices de esta gesta. Que nadie intente atribuirse éxitos que se deben única y exclusivamente a ellos. Su bravura, su instinto natural y la herencia pura de sangre española y extremeña lo está haciendo todo.

Vosotros, los falangistas sacados de la esencia del pueblo y vuestros mandos salidos de vosotros mismos, como no ha mucho decía en las páginas de este periódico, son los únicos autores y a la vez ejecutores de esta hazaña más, que habrá de registrar la historia para honra de España, Extremadura y del mundo entero.

EL TERRITORIAL.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Carta de Roma

Por A. RIMONDI.

El nacimiento del nuevo Príncipe de Nápoles, hijo del heredero del trono, Humberto, Príncipe de Piemonte y de la Princesa María José, de Bélgica, ha alegrado al entero pueblo italiano, acostumbrado a ver en sus príncipes, ejemplos de virtudes familiares y ciudadanas.

Según la tradición de la Casa de Saboya, el recién nacido recibió los nombres del abuelo paterno, Víctor Manuel y el título de Príncipe de Nápoles, que fué también el del abuelo antes de su ascensión al trono.

El título corresponde al sitio en que el nuevo Príncipe vio a la luz, pero es interesante notar que los títulos de Príncipe de Piemonte y de Nápoles se alternan y tienen el mismo rango, para demostrar así ostensiblemente la íntima fusión de los antiguos reinos que fueron reunidos bajo el espectro de la Italia unificada.

Con el nacimiento del nuevo Príncipe queda asegurada la descendencia directa y la continuidad de la dinastía con mitcha antelación, ya que el actual Príncipe de Piemonte es toda-

vía muy joven y el Rey actual disfruta de excelente salud a pesar de su edad que se acerca a los setenta años y de las penalidades a las que se sometió durante la guerra europea en la que desde el primero hasta el último día compartió con sus soldados la dura vida de campaña, escogiendo siempre los sitios más peligrosos para dar así el ejemplo correspondiente al «Primer ciudadano del Reino».

En esta ocasión y en vista de la complacencia unánime de todos los italianos y de su adhesión fervorosa a la Monarquía, no se puede por menos de admirar la sagacidad política de Mussolini, el cual supo en su día contener y encauzar las corrientes que pretendían achacar a la Monarquía la culpa de las dificultades en la que se debatía la Italia liberal y parlamentaria de antes del fascismo.

La declaración de Mussolini en su célebre discurso de Udine en Agosto de 1922 cuando declaró que el fascismo era «tendencialmente republicano» alarmó a los monárquicos y sin em-

bargo demostró una vez más la gran sabiduría política de Mussolini, ya que aplazando el problema de la forma de Gobierno, permitió al fascismo alcanzar sus fines de renovar a Italia, no solamente sin necesidad de quebrantar, sino por el contrario, fortaleciendo la Monarquía ya que hoy en Italia hasta los antiguos republicanos, convencidos de su error al achacar a una institución tradicional un mal estar circunstancial y perfectamente curable dentro de los moldes monárquicos, conservando toda su eficacia, para otros aspectos de la vida nacional, son fervorosos monárquicos puesto que la Monarquía no solamente no se opuso a las aspiraciones hondamente arraigadas en el alma popular italiana, sino que fué precisamente ella que permitió su realización íntegra.

La Monarquía italiana dió paso al fascismo que representaba el hondo anhelo del pueblo italiano y el fascismo, a pesar de sus orígenes «tendencialmente republicanos» conservó la Monarquía y dió nuevo lustre con la fundación del Imperio de Ultramar.

El nuevo Príncipe de Nápoles, primero de la Italia Imperial, es el bienvenido para todos los italianos.

Caballeros portugueses en Cáceres

Han venido conduciendo un convoy de ropas y medicamentos para nuestros Hospitales

Procedente de Badajoz, llegó ayer a Cáceres una expedición de caballeros portugueses al frente del convoy de medicamentos y ropas que envía la bella ciudad portuguesa Figueira da Foz, con destino a los Hospitales de sangre de nuestra capital.

Los expedicionarios fueron recibidos en las afueras de la población por el Alcalde señor López Hidalgo con la Comisión gestora municipal, trasladándose seguidamente a cumplimentar a los excelentísimos señores gobernadores Militar y Civil.

A las siete de la tarde el excelentísimo Ayuntamiento ofreció un Vino de Honor a nuestros ilustres huéspedes, que fueron recibidos a los acordes del himno portugués y saludados en la escalinata principal por el Alcalde señor López Hidalgo y Comisión Gestora, bajo mazas.

Estaban presentes también, el excelentísimo señor Gobernador Civil, autoridades civiles, militares, culturales y representación de la Prensa local, que fueron presentadas por el señor Alcalde.

En el salón de actos se hizo entrega de la placa de plata con el nombramiento de Hijo Adoptivo de Cáceres al Vicecónsul de España en Portugal, don Alberto Malafaia.

El Alcalde señor López Hidalgo pronunció el siguiente discurso:

Señores: Una vez más el alcalde de Cáceres tiene el honor de expresar ante caballeros portugueses el gran cariño que a Portugal tiene Cáceres—la ciudad que hoy con alegría os recibe y que está íntimamente ligada a Portugal por vínculos de inextinguible cariño—producto, de absoluta compenetración de sentimientos—aceptad el saludo emocionado que en nombre de Cáceres os dedico—caballeros portugueses—sois nuestros hermanos—los que en momentos trascendentales supisteis demostrar la gran espiritualidad de vuestro Pueblo—cuna de grandes navegantes y conquistadores y excelsos poetas y magnífico vivero de patriotas.

Una prueba de nuestra gratitud y reconocimiento es el nombramiento de Hijo Adoptivo de Cáceres que mereció la actuación brillante y cariñosa en su cargo de vice-cónsul en Figueira da Foz del excelentísimo señor don Alberto Malafaia, cuyas atenciones, consideración y constantes desvelos por atendernos—son una vez más—públicamente reconocidos por Cáceres—que con tanto cariño lo Adopta como Hijo.

Cuando regresen a Figueira decid que los cacereños quieren cada día más a Portugal y que este año—cuando en los meses de verano nos reunamos en la tan querida y magnífica Ciudad celebraremos el triunfo de Nuestra Santa Causa—que por buenos y heroicos habrá ya concedido Dios al Glorioso Ejército y Pueblo Español.

Señores, como compendio

de mis sentimientos grito: ¡Viva la Virgen de la Montaña! ¡Viva Portugal! ¡Viva España! ¡Arriba España!

El señor Malafaia contestó en correcto castellano agradeciendo el homenaje y haciendo fervientes votos por la prosperidad y engrandecimiento de España gobernada por el Generalísimo Franco.

Ensalzó la figura del gran estadista portugués doctor Oliveira Salazar, que con su talento y excelentes dotes de gobernante había logrado conducir a la nación portuguesa a una era de tranquilidad y progreso.

Esa misma labor estaba reservada al Generalísimo Franco que logrará hacer resurgir una España próspera y grande.

Se dieron muchos vivas a España, Portugal, al Generalísimo, a Oliveira Salazar y los gritos de ¡Arriba Portugal! ¡Arriba España!

Acto seguido el señor López Hidalgo entregó la placa al señor Malafaia en representación de don Antonio Silva que era alcalde de Cáceres cuando se tomó el acuerdo y que ayer no pudo asistir por encontrarse indispuerto con una afección gripal.

Los representantes portugueses fueron obsequiados con ensaladillas, pastas, pasteles y vinos españoles.

Durante el acto la Banda Municipal interpretó himnos y marchas patrióticas. Se brindó por la prosperidad de Portugal y España, por el triunfo definitivo de nuestro glorioso Ejército, por el Generalísimo y por el doctor Oliveira Salazar.

El director del «Figueirense» pronunció unas palabras para transmitir el saludo de Figueira y agradecer el homenaje que se les dedicaba.

El contestó en sentidas y elocuentes palabras el señor López Hidalgo.

También habló el Gobernador civil señor Vázquez, para recordar los primeros momentos del movimiento y ensalzar la actitud de Portugal que los animaba en aquellos instantes difíciles, a persistir en la lucha para aplastar al enemigo común.

Nuestro Jefe Territorial, camarada Luna, habló para recordar y admirar la patriótica labor que desde los primeros momentos hizo la emisora portuguesa Radio Club, y agradecer la actitud de Portugal que está llamada juntamente con Alemania, Italia y España a trabajar y luchar por el aplastamiento total y definitivo de la canalla marxista.

Cerca de las nueve de la noche se dió por terminado el acto, siendo despedidos los caballeros portugueses a los acordes del himno de la nación hermana.

A las diez de la noche nuestros ilustres huéspedes fueron obsequiados con un banquete ofrecido por el excelentísimo señor Gobernador Militar de la Plaza y provincia, en el Hotel Alvarez.

En la mañana de hoy han visitado los monumentos artísticos de nuestra ciudad.

Vacunando sus piaras con los Productos LEDERLE

la peste y el mal rojo, no podrán destruirlas

Depósito:

FARMACIA BOACIÑA

CÁCERES

Unas declaraciones del Generalísimo

El corresponsal de la Agencia «United Press» en Salamanca, ha transmitido la siguiente información telegráfica para su publicación

«En su despacho del Cuartel General he saludado al Generalísimo Franco. Su Excelencia atendía en la labor interminable a sus jefes del Estado Mayor, examinaba planos, atendía correspondencia y despachaba con los jefes de sección del Cuartel General, preocupándose de los asuntos del nuevo Estado. Momentos después celebré una larga entrevista con el secretario general del Estado don Nicolás Franco y la generalicé más tarde con el jefe del Gabinete Diplomático señor Sangroniz y con el jefe de la Oficina de Prensa capitán Bolin.

Todos me hablaron de la situación presente y de la futura y me autorizaron para transmitir las siguientes declaraciones que el propio Generalísimo tuvo la bondad de supervisar, introduciendo de su puño y letra algunas aclaraciones en autógrafo preciado que conservo.

La guerra está ganada:
1.º Porque tenemos la iniciativa.
2.º Porque contamos con un Ejército entusiasta y disciplinado.
3.º Porque nos apoya fervientemente el pueblo y
4.º Porque el enemigo está desmoralizado.

En siete meses de guerra la iniciativa ha sido constantemente nuestra. Desde Huelva llegamos a Madrid, liberamos Extremadura, conquistamos Guipúzcoa, entramos en Oviedo, salvamos Toledo, nos hemos apoderado de Málaga y estrechamos el cerco a Madrid que será tomado en el momento oportuno.

El enemigo, invariablemente, resiste o huye. La resistencia se agota; el que huye se desmoraliza.

Contamos con un Ejército entusiasta y disciplinado integrado en gran parte por el voluntariado popular. Cuando comenzó la guerra había un Ejército triturado por las reformas militares de la República. Los Mandos están dislocados y la Escuadra arruinada por la traición de la marina asesina. Las fábricas militares y las industrias de guerra estaban en manos del enemigo.

Desde entonces hasta la fecha, sin perder nunca la iniciativa de las operaciones, hemos constituido un Ejército encuadrándolo en Mandos militares eficientes. Con dos barcos solos en los primeros momentos hemos arrinconado materialmente a la Escuadra, incapaz ya para la menor acción como lo demuestra la toma de Málaga. Somos los dueños del aire como lo prueban los 16 aviones rojos destruidos el jueves y hemos creado nuestras industrias de guerra capaces de atender a un Ejército con el que no podía soñar España en los años de la República.

Tenemos el apoyo ferviente del pueblo y sobre todo el apoyo del obrero y del campesino que muy pronto se desengañará. Mientras en el frente el soldado lucha y avanza, en la retaguardia el obrero trabaja, el orden impera, la justicia actúa, la cultura se extiende y la producción, el comercio y la industria, se desenvuelven y prosperan. El comercio exterior prosigue, nuestra moneda conserva su crédito y el índice de vida no ha sufrido en siete meses la menor alteración. En todo el territorio liberado ha estado un sentimiento patriótico que aparecía adormecido y el público encuentra en lo más trivial un pretexto para manifestar su entusiasmo.

El enemigo está desmoralizado como lo prueba la

caída de Málaga al primer conato de empuje. Tomada Málaga, nuestras tropas han recorrido 135 kilómetros sin encontrar resistencia hacia Almería.

Somos dueños de los dos tercios del territorio español. El otro tercio está en manos de los dirigentes extranjeros, de Brigadas internacionales y de aventureros extraños. Si en este instante hiciéramos un alto en nuestro avance, el tercio del territorio que nos queda por liberar, se hundiría solo en menos de otros siete meses. Se hundiría por desorganización, por saqueo, por hambre y por las luchas intestinas. La España liberada, en cambio, tiene riqueza, medios, trabajo, orden y entusiasmo para vivir años, lustros y siglos. Sería cómodo para nosotros dejar que se hundiera solo el enemigo en menos de otros siete meses, pero hay un deber patriótico que nos impele a terminar cuanto antes esta nueva guerra de la Independencia. Nueve millones de españoles esperan a que los liberemos y a ello vamos. Las provincias que nos faltan por conquistar son las más afectas a la causa nacionalista.

Las castellanas, Santander, Ciudad-Real, Cuenca y Guadalajara, que en las últimas elecciones, no obstante los atropellos del Gobierno, dieron una mayoría absoluta de derechas. Albacete y Castellón donde también los partidos contrarrevolucionarios demostraron su superioridad numérica. Cataluña y Valencia por su riqueza son regiones eminentemente conservadoras. Vizcaya, por un extravío de sus dirigentes nacionalistas atraviesa la tragedia de aparecer aliada a sus enemigos seculares. Sólo la masa proletaria asturiana, envenenada por el marxismo y el sindicalismo, constituye un foco de auténtica rebeldía. Si a esto se une que casi la totalidad de los que se llaman republicanos de izquierda y sus arrepentidos partidarios están de corazón al lado de la causa nacional que los libera, se aprecia lo artificial del Gobierno de Valencia, deshecho por todos y sostenido por las huestes del comunismo internacional que en España está cavando su sepultura.

Si no operásemos sobre la carne viva de nuestra España, la guerra habría terminado ya. Tenemos medios para destruir en horas Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao y Alicante, pero un deber patriótico nos lo impide. Nuestra misión es independizar a esos nueve millones de españoles sin destruir sus ciudades, su riqueza, sus industrias, sus medios de vida. Conciliar

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Evaristo Jimeno Fernández

R. I. P.

El Delegado de Hacienda, Jefes y compañeros suplican una oración por el eterno descanso de su alma y le ruegan la asistencia al funeral que se celebrará en su memoria el próximo día 3 de Marzo en la Iglesia de Santo Domingo, a las nueve de la mañana, por cuyo favor quedarán eternamente agradecidos.

este sentido conservador y patriótico del Generalísimo Franco con las operaciones de guerra es la misión penosa y grandiosa que en estos momentos dirige nuestro Caudillo con el apoyo entusiasta de todos los españoles de la zona liberada y la fe y la esperanza de la mayoría de los españoles.

Como no luchamos contra otra España sino contra lo exótico, contra la internacional comunista y socialista, contra el aventurero extranjero y el cañón ruso, un bloque efectivo y sincero no nos preocupa. Madrid estaría tomado si el apoyo extranjero no nos hubiera puesto el dilema, con su resistencia de o cercarlo o destruirlo. La consigna era España comunista o España destruida. Nuestra tarea impropia era oponernos a lo uno y a lo otro. Lo hemos conseguido ya en los dos tercios del territorio nacional. La sorpresa del mundo será dentro de poquísimo tiempo ver que España además de independiente quedará viva, trabajadora, pujante, rica por su riqueza natural, respetada por sus sentimientos pacíficos en el concierto de naciones y consciente de la misión histórica que le corresponde en el mundo».

S. P. E. S.

Farmacia, Laboratorio y Droguería
P. Alonso Escribano Lozano
Plaza Mayor, 16 y 18. - Teléfono 247. Apartado, 96 - CACERES
Depositorio para la provincia de Instituto de Biología y Sueroterapia **IBYS**

Muy en breve

Editorial de la Falange
FOTOS
Semanao gráfico de la Falange
FOTOS
La gran revista del reportaje y la actualidad
FOTOS
Editada por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española
FOTOS
veinticuatro páginas, llenas de emoción y de interés
FOTOS
Se venderá a treinta céntimos en toda España
FOTOS
El semanario gráfico indispensable en todos los hogares
FOTOS
abarcará el sentir popular de la gesta que vivimos
FOTOS
Será leído por todos
MUY PRONTO,
¡FOTOS! ¡FOTOS! ¡FOTOS!
Semanao gráfico de la Falange
30 céntimos en toda España
Redacción y administración (provisional)
Avenida, 2-San Sebastián

José Ollero Pérez
ABOGADO
Gestor Administrativo Matriculado Habilitado de Clases Pasivas
REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS Y PARTICULARES
Gestiones de todas clases en las Oficinas Públicas
Rosa de Luna, 2 y 4. Teléfono 349
CACERES

Noticias del glorioso movimiento Nacional Español

Tranquilidad en los distintos frentes

Sevilla 27, 2 t.—En las últimas veinticuatro horas el enemigo ha dado pocas muestras de actividad, prueba evidente del durísimo castigo que ha recibido en las operaciones de los últimos días.

Tan solo en el sector de Asturias se ha sostenido algún ataque de escasa importancia que ha sido fácilmente rechazado con buen número de bajas para los marxistas, que han abandonado mucho material.

La principal actividad en el sector asturiano ha estado a cargo de la artillería rebelde que ha disparado a

Agitación en los campesinos de Levante

Milán 27, 3 t.—Por un evadido de Valencia se ha podido confirmar la noticia de un levantamiento de los campesinos de Levante que se oponen a que sus pequeñas fincas fueran destruidas para construir trincheras.

Ha habido sangrientos encuentros, resultando muchos muertos y heridos.

Padres: llevad a vuestros hijos a los Flechas, para que sean fuertes de alma y de cuerpo

La peseta sin estampillar agonizando

Sevilla 27, 3 t.—Se sigue con interés la marcha de cambio de la moneda española.

Como dato elocuente, se tiene lo ocurrido en la Bolsa de París donde ayer se cerró la cotización con la siguiente cifra.

Peseta española del Gobierno de Valencia, 0'5 francos.

Peseta española del Gobierno del Generalísimo Franco, 1'25 francos.

Estos datos han producido gran depresión en el campo marxista.

Se compran Frascos vacíos de colonia La Carmela y La Toja en

ALMACENES TERIO

Plaza Mayor, 48 Teléfono 320 CACERES

Declaraciones del Cavallero

Salamanca 27, 3 t.—El presidente Largo, despechado por las medidas que se están tomando contra su actuación y seguridad, ha publicado unas declaraciones en términos violentos en las cuales amenaza con tomar una determinación de extrema gravedad si sigue encontrando resistencia en el desenvolvimiento de su política.

Las declaraciones contienen términos durísimos para sus propios compañeros de gobierno a los que califica de traidores, renegados y espías.

Incendio en Río Janeiro

Salamanca 27, 3 t.—Comunican de Río Janeiro, que ayer se declaró un formidable incendio en los depósitos de petróleo y gasolina del ferrocarril central del Brasil.

Se supone que el incendio ha sido intencionado y para esolarcer este extremo han sido detenidas y encarceladas muchas personas, durante la noche última.

Se comentan estas declaraciones de bancarrota de las que se proveen consecuencias inmediatas.

La distribución de las costas para el control

Salamanca 27, 4 t.—Parce ser que en principio se tenía acordada la distribución de las costas españolas para el control en la siguiente forma:

Inglaterra: Todo el norte de las islas Canarias y sur de Portugal por Gibraltar hasta el cabo de Gata.

Francia: N. O. de España a N. O. de Portugal y las islas Ibiza, Formentera, Mallorca.

Alemania e Italia: Todo el Mediterráneo desde el cabo de Gata a Francia, además Italia de Menorca.

Los soviets: La costa Marroquí.

Se han presentado dificultades, pues los rusos no son partidarios de desplazar sus unidades a unas costas tan lejos de sus bases.

Se insiste en la sustitución del Cavallero

Milán 27, 3 t.—Sigue habiéndose con intensidad de la difícil situación del Gobierno de Valencia, que se agrava por momentos.

El Cavallero ha tratado de dimitir en más de una ocasión pero se le ha obligado a continuar en su puesto, pues se sospechaba con fundamento que lo que trataba era de abandonar a España para ponerse a salvo.

Los primeros días después de la toma de Málaga fueron de extrema gravedad para los componentes del gobierno de Valencia, que fueron amagados de muerte y fué preciso refor-

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3. Teléfono 267
CACERES

zar sus guardias personales ante el temor de un atentado.

Ultimamente se ha hablado de una crisis en la que sería sustituido Largo por Negrín, pero por lo visto esta solución no era del agrado de los anarquistas que aspiran a la incautación total del poder.

Las últimas noticias aseguran que la crisis está latente y que se formará un gobierno presidido por el actual ministro de justicia y conocido presidario García Oliver y formado exclusivamente por anarquistas.

Anúnciase en LA FALANGE

Camisería Gozalo

GENEROS DE PUNTO
PINTORES, 24 TELEFONO, 21

Venancio Mirón

MUEBLES
San Juan núm. 22.-Cáceres.-Teléfono 42

Hotel JAMEC

Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano
TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2

Almacenes de Hierros, Aceros, Vi-guería, Ferrería y Coloniales

SOBRINO DE GABINO DIEZ

Tela metálica -- Batería de cocina -- Conservas de todas clases -- Té, chocolate y comestibles -- Toda clase de cerrajería, inodoros, herramientas, básculas, pesas y romanos

Moret, 40 y Pintores Cáceres Plaza de América
Teléfono 171 Teléfono 290

JORGE CAPDEVIELLE

Papelería y Librería Relojería El Cronómetro
Objetos de Escritorio -- Plumas Stilográficas Menaje para Escuelas OPTICA -- Lo mejor en monturas y cristales

Arte Religioso Medallas y Crucifijos. -- Estampas y Postales. Emblemas patrióticos

Obras Literarias Las últimas producciones en NOVELAS TALLER DE COMPOSTURAS

SAN PEDRO, 17 APARTADO EN CORREOS, 79 CACERES



TALLER DE COMPOSTURAS